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PREDMET: Zaključak rasprave „Mreža biciklističkih staza“ 

 

U korak s aktualnostima i razvojnim projektima od strateškog interesa za županiju Savjet mladih 

Krapinsko – zagorske županije obradio je temu Mreže biciklističkih staza u sklopu tematske cjeline 

kultura, sport i slobodno vrijeme. Vezano uz interesno područje mladih tema mreže biciklističkih 

staza objedinjuje aktivne načine provođenja slobodnog vremena i upoznavanja prostora u kojem 

živimo, dok se u širem kontekstu ona dotiče problematike razvoja i promocije kontinentalnog turizma 

koji su trenutno u razvoju na području  Krapinsko – zagorske županije.  

 

Nastavno na održanu tematsku sjednicu na temu Mreže biciklističkih staza Savjet mladih Krapinsko – 

zagorske županije donosi sljededi zaključak:   

 

„Bicikl mnogi smatraju idealnim prijevoznim sredstvom koje je dostupno širokom spektru korisnika, no 

da bi se omogudilo sigurno i neometano korištenje potrebno je transformirati i prilagoditi prostor 

kretanju biciklista. Istovremeno, kako bi se proširila svijest o savjesnom i odgovornom ponašanju 

biciklista u prometu nužno je raditi na sustavnoj edukaciji korisnika bicikla svih dobnih skupina, ali i 

osvijestiti  ostale sudionike u prometu o toleranciji i poštivanju prometnih pravila. 

  

Promociju biciklizma potrebno je sustavno provoditi programima obrazovnih ustanova, autoškola i 

policijskim edukativnim aktivnostima, zatim kroz aktivnosti biciklističkih klubova te projektima i 

manifestacijama u suradnji s turističkim zajednicama i jedinicama lokalne samouprave. Velik poticaj 

razvoju biciklizma ostvariti de se Strategijom razvoja turizma RH do 2020. godine., u sklopu koje se 

planira izrada mreže biciklističkih ruta, njihovo tematiziranje i označavanje te  izgradnja i primjereno 

opremanje novih biciklističkih staza i tematskih bike-parkova. Kako bi se promovirao biciklizam te  

postigli uvjeti za sigurno, jednostavno i aktivno korištenje potrebno je uspostaviti suradnju više 



subjekata iz različitih područja struke te iskoristiti potencijale za apliciranje zajedničkog projekta na 

strukturne fondove Europske unije. 

 

U interesu je mladih da se omogudi kvalitetna biciklistička infrastruktura iz više razloga. Biciklizam 

omoguduje uvažavanje prednosti aktivnog i zdravog načina života. Istovremeno, kvalitetna mreža 

biciklističkih staza pruža sigurnost kako biciklistima tako i drugim sudionicima prometa. U konačnici, 

sustavnim pristupom razvoju biciklističkih staza i ruta mogude je unaprijediti turističke i ugostiteljsko 

– smještajne kapacitete pri čemu je opravdano očekivati nova rada mjesta, dio kojih je zasigurno 

namijenjen mladima.    

 

Savjet mladih podržava interdisciplinarni i integrirani pristup razvoju potencijala biciklističkih staza i 

ruta u Krapinsko – zagorskoj županiji. Uvažavajudi kompleksnost, veličinu i zahtjevnost ovakvog 

projekta, kao i velik broj uključenih dionika i institucija, Savjet mladih predlaže intenziviranje javne 

rasprave pod pokroviteljstvom Krapinsko – zagorske županije, a u koju je potrebno uključiti: udruge  i 

druge interesne skupine biciklista, Turističku zajednicu Krapinsko – zagorske županije zajedno sa 

lokalnim turističkim zajednicama, Policijsku upravu Krapinsko – zagorsku, Županijsku upravu za ceste, 

Zagorsku razvojnu agenciju te resorna ministarstva.“ 
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